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Ata de abertura do CONVITE Nº 04/2022, objetivando a contratação de empresa especializada para 
execução de obra de adequação para uso de edificação existente, anexa ao prédio da Câmara Municipal 
de Rio das Pedras/SP, pelo tipo de menor preço global. 
  
Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte dois, às 10:00 horas, reuniu-se em sala própria 
da Câmara Municipal sito à Rua Moraes Barros, nº 270, nesta cidade, a Comissão para Abertura e Julgamento 
de Licitações da Câmara Municipal de Rio das Pedras, para a abertura dos envelopes de habilitação referente 
ao CONVITE Nº 04/2022, objetivando a contratação de empresa especializada para execução de obra de 
adequação para uso de edificação existente, anexa ao prédio da Câmara Municipal de Rio das 
Pedras/SP, pelo tipo de menor preço global. Protocolaram os envelopes as empresas JP Soluções em 
Elétrica & Obras LTDA ME, Idealiz Engenharia e Projetos LTDA ME e Contisa Construções e Comércio Eirelli 
EPP. Estiverem presentes os representantes das licitantes Idealiz Engenharia e Projetos LTDA ME e Contisa 
Construções e Comércio Eirelli EPP conforme cartas de credenciamento apresentadas e juntadas ao processo 
administrativo. A Comissão para Abertura e Julgamento de Licitações da Câmara Municipal de Rio das Pedras 
passou à abertura do envelope A – Documentos de Habilitação, que depois de analisados importou na 
habilitação das empresas JP Soluções em Elétrica & Obras LTDA ME, Idealiz Engenharia e Projetos LTDA ME 
e Contisa Construções e Comércio Eirelli EPP. As empresas JP Soluções em Elétrica & Obras LTDA ME, 
Idealiz Engenharia e Projetos LTDA ME e Contisa Construções e Comércio Eirelli EPP apresentaram termo de 
renúncia com relação ao direito de recurso na fase de habilitação. Na sequência, a Comissão para Abertura e 
Julgamento de Licitações da Câmara Municipal de Rio das Pedras passou à abertura dos Envelope B – 
Proposta de Preços.  As empresas JP Soluções em Elétrica & Obras LTDA ME, Idealiz Engenharia e Projetos 
LTDA ME e Contisa Construções e Comércio Eirelli EPP foram classificadas, obtendo-se o seguinte resultado: 
Primeira colocada JP Soluções em Elétrica & Obras LTDA ME – Valor R$ 57.377,77 (cinquenta e sete mil 
trezentos e setenta e sete reais e setenta e sete centavos); Segunda colocada Idealiz Engenharia e Projetos 
LTDA ME – Valor R$ 57.652,50 (cinquenta e sete mil seiscentos e cinquenta e dois reais e cinquenta centavos) 
e Terceira colocada Contisa Construções e Comércio Eirelli EPP – Valor R$ 58.090,48 (cinquenta e oito mil 
noventa reais e quarenta e oito centavos). Levando em consideração o melhor preço apresentado estar 
compatível com o orçado pela Câmara Municipal, bem como o praticado no mercado, a Comissão para 
Abertura e Julgamento de Licitações da Câmara Municipal de Rio das Pedras resolve aprovar a proposta da 
empresa JP Soluções em Elétrica & Obras LTDA ME, pelo preço global de R$ 57.377,77 (cinquenta e sete mil 
trezentos e setenta e sete reais e setenta e sete centavos). O Presidente da Comissão para Abertura e 
Julgamento de Licitações da Câmara Municipal de Rio das Pedras deu por encerrados os trabalhos do Convite 
04/2022, do qual lavrou-se a presente ata em três vias para o mesmo fim, da qual lida e achada conforme vai 
por todos os presentes assinada. Fixa-se o prazo de dois dias úteis para a interposição de recursos.  
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